



**ESTADO DO MARANHÃO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATÕES**  
**AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, 311, CENTRO-CEP: 65.645-000**  
**C.N.P.J.: 06.114.631/0001-18**

## **EDITAL Nº 02/2014**

### **RETIFICAÇÃO**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MATÕES-MA, nos uso de suas atribuições legais, e considerando os termos da publicação do Extrato do Edital nº 01/2014 na Imprensa Oficial, resolve retificar o mencionado edital, na seguinte forma:

No subitem 4.1, onde se lê:

“As inscrições serão feitas exclusivamente via internet, no site [www.institutolegatus.com.br](http://www.institutolegatus.com.br), no período entre 10 horas do dia 02 de junho de 2014 e 23 horas e 59 minutos do dia 08 de junho de 2014, observado o horário oficial de Brasília.”

Leia-se:

“As inscrições serão feitas exclusivamente via internet, no site [www.institutolegatus.com.br](http://www.institutolegatus.com.br), no período entre 10 horas do dia 02 de junho de 2014 e 23 horas e 59 minutos do dia 06 de junho de 2014, observado o horário oficial de Brasília.”

Matões - MA, 05 de junho de 2014.

**SUELY TORRES E SILVA**  
**PREFEITA MUNICIPAL**